
7. domáćı úloha ze semináře z matematiky II, 29. 4. 2013

1. Dokažte následuj́ıćı tvrzeńı: Necht’ U je vektorový prostor dimenze n nad tělesem
K a necht’ f1, f2, . . . , fn tvoř́ı bázi duálńıho prostoru U∗. Potom existuje právě jedna
báze u1, u2, . . . , un prostoru U taková, že

fi(uj) =

{

0 for i 6= j,

1 for i = j.

2. Pomoćı věty o supremu dokažte následuj́ıćı verzi pĺıživého lemmatu: Necht’ množina
M ⊆ [a, b] má následuj́ıćı dvě vlastnosti:

(1) (∀x ∈ M)(∃δ > 0)((x, x+ δ) ∩ [a, b] ⊂ M),
(2) Jestliže xn ∈ M je rostoućı posloupnost, která konverguje k x ∈ [a, b], pak

x ∈ M .

Potom M = [a, b].
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